
問１　あなたが一番よいと思う駅デザインはどれですか

デザイン案 A案 B案 C案

投票数 301 193 207

（701件回答）

問２　あなたが二番目によいと思う駅デザインはどれですか

デザイン案 A案 B案 C案

投票数 252 256 189

（697件回答）

A案

43%

B案

28%

C案

29%

問１ あなたが一番よいと思う

駅デザインはどれですか

A案

36%

B案

37%

C案

27%

問２ あなたが二番目によいと思う

駅デザインはどれですか



問３　あなたの年齢層にあてはまるものを選んでください

年齢層 小学生以下 中学生 高校生 大学生 16歳～59歳
（高校・大学生は除く）

60歳以上

投票数 73 30 22 39 364 171

（699件回答）

小学生以下

10%
中学生

4%

高校生

3%

大学生

6%

16歳～59歳

（高校・大学生

は除く）

52%

60歳以上

25%

問３ あなたの年齢層にあてはまるものを

選んでください



問４　あなたと長万部町との関係をお答えください

関係性 住んでいる 昔住んでいた
近隣地域に

住んでいる

仕事で町と

関係がある
その他

投票数 439 63 44 61 84

（697件回答）

住んでいる

64%

昔住んでいた

9%

近隣地域に

住んでいる

6%

仕事で町と

関係がある

9%

その他

12%

問４ あなたと長万部町との関係を

お答えください


